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Declaração de Ciência de Autoria e Coautoria

[bookmark: _GoBack]Eu, xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, em nome de todos os coautores do artigo intitulado, submetido para publicação nas Revistas Científicas da UNIPAR, declaro estar ciente e concordar com os seguintes pontos:
Todos os autores contribuíram de forma significativa para a concepção, desenvolvimento e redação do artigo, cumprindo os critérios de autoria estabelecidos pela revista.
Concordamos em assumir a responsabilidade pelo conteúdo do artigo, garantindo que as informações nele apresentadas são precisas e baseadas em pesquisas legítimas.
Compreendemos que a coautoria implica na corresponsabilidade pela integridade do trabalho, incluindo a precisão dos dados, a análise adequada e a apresentação imparcial dos resultados.
Estamos cientes de que, em caso de detecção de plágio, fraude ou qualquer violação ética, os devidos procedimentos de investigação serão seguidos, podendo levar à retração do artigo.
Ao assinar esta declaração, afirmamos nosso compromisso com a honestidade acadêmica e a ética na pesquisa, garantindo a validade e a qualidade do trabalho submetido.

Nome do autor responsável e assinatura do autor responsável:


Nomes e assinaturas dos coautores:
1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
6 .
7. 
8. 

É importante que todos os autores envolvidos no artigo revisem e assinem essa declaração, demonstrando seu entendimento e consentimento em relação à autoria e coautoria do trabalho.
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